

## VLOGA ZA PRIDOBITEV ODLOČBE O SPREMEMBI OBMOČJA ZASEBNEGA NAMAKALNEGA SISTEMA

po šestem odstavku 94. člena Zakona o kmetijskih zemljiščih (Uradni list RS, št. 71/11 – uradno prečiščeno besedilo, 58/12, 27/16, 27/17 – ZKme-1D in 79/17), ki se uvede z odločbo ministrstva, pristojnega za kmetijstvo.

USTREZNO OBKROŽITE: (ŠIRITEV ALI ZMANJŠANJE NAMAKALNEGA SISTEMA)	ŠIRITEV / ZMANJŠANJE
<b>PODATKI O LASTNIKU ZASEBNEGA NAMAKALNEGA SISTEMA</b>	
Ime in priimek (če je investitor fizična oseba) oziroma naziv investitorja (povzet po sodnem registru)	
Naslov (ulica in hišna številka, pošta in kraj)	
Telefonska številka investitorja*	
e-pošta investitorja*	
Podpis (žig, če gre za pravno osebo)	
Kraj in datum	
<b>PODATKI O ZASEBNEM NAMAKALNEM SISTEMU</b>	
Občina, v kateri je zasebni namakalni sistem lociran	
Katastrska občina (ime in številka), v kateri je zasebni namakalni sistem lociran (če je katastrskih občin več, je potrebno navesti imena in številke vseh katastrskih občin)	
Parcelne številke	
Skupna površina območja zasebnega namakalnega sistema (izražena v m <sup>2</sup> )	

**PODATKI O SPREMEMBI NAMAKALNEGA SISTEMA**

Katastrska občina	
Parcelne številke	
Površina (m <sup>2</sup> )	
Podatki o lastniku	

*Opomba: Podatek, označen z \*, ni obvezen. Podatki so namenjeni lažji in hitrejši komunikaciji.*

## PRILOGE

1.1.	<p><b><u>IZJAVA LASTNIKA ZASEBNEGA NAMAKALNEGA SISTEMA</u></b></p> <p>Priložiti je treba izjavo lastnika zasebnega namakalnega sistema, da se strinja s širitvijo ali zmanjšanjem zasebnega namakalnega sistema.</p> <p>Vzorec izjave lastnika zasebnega namakalnega sistema je sestavni del te vloge (Vzorec 1).</p>
1.2.	<p><b><u>IZJAVA LASTNIKA KMETIJSKEGA ZEMLJIŠČA</u></b></p> <p>Priložiti je treba izjavo lastnika kmetijskega zemljišča, ki je predmet spremembe območja zasebnega namakalnega sistema.</p> <p>Vzorec izjave lastnika kmetijskega zemljišča je sestavni del te vloge (Vzorec 2).</p>
1.3.	<p><b><u>VODNA PRAVICA</u></b></p> <p>Na podlagi 125. člena Zakona o vodah (Uradni list RS, št. 67/02, 2/04 – ZZdl-A, 41/04 – ZVO-1, 57/08, 57/12, 100/13, 40/14 in 56/15) je treba pridobiti vodno dovoljenje za neposredno rabo vode za namakanje kmetijskih zemljišč.</p> <p>Priložiti je treba vodno dovoljenje, iz katerega je razvidno, da je na teh parcelah dopustno namakanje.</p>
1.4.	<p><b><u>DOKAZILO, DA JE PREDLAGANA SPREMEMBA ZASEBNEGA NAMAKALNEGA SISTEMA PREDVIDENA V PROSTORSKEM AKTU LOKALNE SKUPNOSTI</u></b></p> <p>Ministrstvo, pristojno za kmetijstvo, pri pristojnih organih preveri skladnost seznama lastnikov zemljišč in njihovih izjav za širitev zasebnega namakalnega sistema ter skladnost širitve zasebnega namakalnega sistema s prostorskim aktom lokalne skupnosti.</p> <p>Lokacijsko informacijo lahko po uradni dolžnosti pridobi Ministrstvo za kmetijstvo, gozdarstvo in prehrano.</p>
1.5.	<p><b><u>DRUGA SOGLASJA, ČE PREDLAGANA SPREMEMBA ZASEBNEGA NAMAKALNEGA SISTEMA LEŽI NA OBMOČJU VAROVANJ IN OMEJITEV PO POSEBNIH PREDPISIH</u></b></p> <p>Predpisana soglasja ali dovoljenja pristojnih organov je treba priložiti, če se sprememba območja zasebnega namakalnega sistema nanaša na območja varovanj in omejitev po posebnih predpisih.</p> <p>Podatek je razviden iz prostorskega akta lokalne skupnosti ali drugih uradnih evidenc (glej prilogo 1.4)</p>
1.6.	<p><b><u>POTRDILO O PLAČILU UPRAVNE TAKSE</u></b></p> <p>Taksa po tarifni številki 1 in 3 Zakona o upravnih taksah (Uradni list RS, št. 106/10-UPB5, 14/15 – ZUUJFO in 84/15 – ZZelP-J) za vlogo in odločbo znaša 22,66 EUR.</p> <p>Plačilo takse se izvede za: RS Ministrstvo za kmetijstvo, gozdarstvo in prehrano,</p>

*Dunajska 22, 1000 Ljubljana*

*TR: 01100-1000315637*

*SKLIC: 11 23116-7111002*

*Namen – vloga za pridobitev odločbe o spremembi območja zasebnega namakalnega sistema*

Vzorec 1: Izjava lastnika zasebnega namakalnega sistema

## IZJAVA LASTNIKA ZASEBNEGA NAMAKALNEGA SISTEMA

---

*(Ime in priimek, naslov in pošta / pravne osebe: naziv, davčna številka, poslovni naslov in sedež investitorja)*

izjavljam, da se strinjam s spremembo (širitev/zmanjšanje) območja zasebnega namakalnega sistema.

Kraj in datum:

---

*(lastnoročni podpis)*

**Vzorec 2: Izjava lastnika kmetijskega zemljišča**

## IZJAVA LASTNIKA KMETIJSKEGA ZEMLJIŠČA

---

*(Ime in priimek, naslov in pošta / pravne osebe: naziv, davčna številka, poslovni naslov in sedež investitorja)*

izjavljam, da se strinjam s spremembo (širitev/zmanjšanje) zasebnega namakalnega sistema. Želim, da se območje zasebnega namakalnega sistema spremeni na naslednjih parcelnih številkah:

Parcelna številka	Katastrska občina	Površina

Opomba: Po potrebi dodajte vrstice.

Kraj in datum:

---

*(lastnoročni podpis)*